
平成３０年３月１６日 

保護者 様 

いわき翠の杜高等学校長 

 

平成２９年度学校評価アンケート集計結果について 

 保護者の皆様におかれましてはますます御清栄のこととお喜び申し上げます。 

また、日ごろより本校の教育活動に御協力をいただき、誠にありがとうございます。 

さて、昨年１１月に御協力いただいた「学校評価アンケート」の集計結果がまとまりましたの

で主な内容を下記でお知らせし、詳細については本校ホームページに掲載してありますのでご覧

ください。 

なお、皆様からの貴重なご意見をこれからの学校運営に生かしてまいりたいと考えていますの

で、今後とも御協力と御理解をお願いいたします。 

 

記 

 

Ⅰ 基礎学力の向上について 

１「先生方は教え方を工夫していると思いますか。」 

・全体（生徒・保護者・教職員）の平均で約９割が、「はい」と回答しました。 

『きめ細やかな学習指導の充実が図られていると思われます。』 

 

２「１年間の授業時数は、十分に確保できていると思いますか。」 

・全体（生徒・保護者・教職員）の平均で約８割が、「はい」と回答しました。 

『今年度からの 3学期制において、年間計画を十分検討し授業時数の確保に努めることができ

たと思われます。』 

 

３「あなたは家庭学習を行っていますか。」 

・生徒及び保護者の約６割が、「いいえ」と回答しました。 

『家庭学習の定着のため、意欲的に週末課題に取り組ませる工夫等の課題が残っていると思わ

れます。』 

 

Ⅱ 規範意識と社会性の育成について 

１「あなたは、毎日規則正しい生活をしていますか。」 

・「はい」と生徒の約４割、保護者の約８割が回答し両者の間には、差がみられました。 

『生徒は、現状をさらに改善し正しい生活習慣を身につけたいと考えている一方、保護者の多

くは、入学後に生活習慣が改善されていると、子供の生活状況を前向きに捉えているのでは

ないかと思われます』 

 

２「あなたは、入学してから校外でのボランティア活動に参加しましたか。」 

・全体（生徒・保護者・教職員）の約６割が、「いいえ」と回答しました。 

『ボランティア募集の案内を生徒に伝えていますが、参加者が少ないのが現状です。社会体験

等の良い機会となるため、これからも参加を呼びかけたいと思います。』 

 

 

 

 

 

 



 

Ⅲ 進路目標の実現 

１「進路行事（進路の日・先輩の話を聞く会・講話等）は、とても参考になりますか。」 

・全体（生徒・保護者・教職員）の約８割が、「はい」と回答しました。 

『１年次より進路講話等を定期的に開催し、進路決定への参考となる材料を生徒たちに提供す

ることができていると思われます。』 

 

２「あなたは、先輩方が就職している会社を３社以上知っていますか。」 

「あなたは、先輩方が進学した大学・短大・専門学校を知っていますか。」 

・生徒の約８割が、上記の二つの質問について、「いいえ」と回答しました。 

『１・２年次生は、具体的な進路の方向が定まっていない生徒も多く、また会社（求人先）や

学校（進学先）の名前が意識されていないと思われます。』 

 

３「あなたは、入学後検定や資格を何か取りましたか。」 

・生徒及び保護者の約９割が、「いいえ」と回答しました。 

『基礎学力を授業でまず身に付けたい生徒が多いため、資格・検定のことまで手が回らないの

だと思われます。学力に自信をつけさせながら、個々のレベルにあった資格・検定の取得を

奨励していく必要があると思われます。』 

 

 

Ⅳ 開かれた学校づくりについて 

１「あなたは、学校のホームページを見たことがありますか。」 

・全体（生徒・保護者・教職員）の約８割が、「はい」と回答しました。 

『学校の様子を知り得る手段として、十分に受け入れられていると思われます。』 

 

２「あなたは、家族の方に学校行事に参加してほしいですか。」 

・生徒の約８割が、「いいえ」と回答しました。 

『親に自分の学校生活の様子を見られることに消極的であると思われます。』 

 

３「あなたは、学校の情報が地域の方々に積極的に発信されていると思いますか。」 

・生徒及び保護者の約４割、教職員の約６割が、「はい」と回答しました。 

『学校だより等の広報物や学校ホームページをさらに充実させて、地域に根ざした活動の周知

を図る必要があると思われます。』 

 

 

 

 上記の内容は、皆様方からの貴重な意見の主な内容を本校でまとめたものです。ホームページ

に詳細が掲載されてありますので、学校の様子を保護者様と共有する意味でも御高覧いただきた

いと思います。ホームページでの閲覧が難しい方は、本校に御連絡いただければ郵送等でお送り

いたします。 

 

本アンケートに御協力いただきありがとうございました。 

 

 

 

 


